AN

F

I TR

14‘

3 5o

|4

112 # 08 * 01 p &7 F® F ¥ 1121504518 5L % 2

PrARS EERAAH UZEERMPE SRRAR (7 F) fe} &4

RERIN2EFEREZ A/ E (R F) &k &iF

Rzl g (R*F)
o w7
B E%T T %L %
EF A B - my
O 1,740 = %ﬂdﬂﬁﬁﬁﬁﬁiz = 11,520 ~ 3
£ 1,510 = 110 = F® " L9 &1y 590 < 3 6,700
yﬁg‘ﬁ’ﬂ-ﬁ#_é% =
33 sREFL 1 &% 400 =~ » 2
%9i e 80 = %%Em)a’Sﬁ FRERDE LG
N 1,740 = %700 % 0 4 gy | F 20 BTRD
T lpyansps) a90 «| -t # 850 & e | EEECHIT
B~ Forlg B
5 = W23 P RESL
%= %Qi i 110 ~
= 4,510 ~
1Y B AREFS
gjw\up_gﬁz 390 ~
SR HELAAR (MTERR)
) . I BmP EERY AL E - ﬁ;fig}#i;}iép i m;fi;}j;‘:%ﬁi, Rl -t
Ao » ?9%%3%’?141?" N ) fiiiyfiﬂ il .;ap%cﬁz.w 2 B g o
Z BT I A A AR R _Ef,fi JP%,& LN E ST ,fiui( BEpPHIE o




2 FAYF 235 RFREBEFEPI2F R 2 Akt d ] (R?F) RF &if4
Rzl g (#*F)
2 e
Fiisy "é‘i”mf%?*%" wEF
P | oz 1,400 = 800 ~ |EMANE- PR P - M KPP F 2
- - — B4R TR AR | 2 1,520 & 3
J_'}‘F_é;]‘ = 1,495”-‘ 1,900”-‘ %%%E’T“?“f’%f%’*‘ii 4’810,1,;?‘;'_-
T gz 3,365 ~ 2,970 ~ | %% » ¥ #F - # (1,520 ~3 6,700
. . T EFREFKR L &F 400~ FEBEPEL
'r‘:ﬁé‘;_@‘ -z 1,330 ~ 970 ~ ;,_,,25;_& 550 = » 3 F%‘?i ,fz‘z_?x%h
B o 3,300 = 1,230 ~ “—*‘700%,4%"«"1 B BT
L—*‘850 ~ 7
Gk | 2 1,390 ~ 1,140 =~
AR F 3,210 ~ 1,780 ~
o 1,430 ~ 1,030 ~
FF A
= 3,250 ~ 1,520 =~
£ X | o= 1,495 =~ 1,900 ~
Vi
e x| P2 3,365 ~ 2,970 ~
K| E | 1,495 =~ 1,900 ~
A N N
wlu| P2 3,360 ~ 2,970 ~
— SRR P AR EF T AP DR LeE 0 TR
R A EPHEPR R RGARR Y 2 SR P e
= ‘JL""?‘L‘ﬁi#&ﬁﬂ‘ g T4 7T‘L‘ Pﬁl@mﬁi‘%@»?wgin kA F‘rrﬂfiﬁ
Ry ~FVIRY IE'F“F‘ET Fa e F L Bva- e 23
AEB O BRE T AR B R ST R R B Y o
ZFERF A RREZ @E]gh $¢F @”35@'}% LR E A SRRy
HBIG - P PHAE BREF T NG P EL e TR ¥ o
T BFEERIRT AV AT ,Epuﬁﬁiéi’kéeﬁvlz 7w BRI 0 IR LB
AR - kAT 0 BE R TR A R St TR B o
T FAA WRA TR IR BN A PR BE T e
A2 B ERL TR GRG0
L |2 ~AuEF Pz Y %ﬂiﬁag%;’,ﬂwﬁefg# B BE R o
;‘ﬁ*i$?7w“‘iﬁaﬁii#%\?”?%%ﬁw%?iﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
E
MG PRt 2RV RRYVCRE LA R IR -
1 REFEFPLRFVRE FF LT EEIEL IV T RGO RE R K
K H 2Ty B yeL o
T EHP ARV HAEY ARV IART SRV RARE 2L
FoE e o
+ - @ﬁﬁr%;ﬁ.?Jﬁs’wiPﬁm%ﬂ’?%@ﬂfﬁﬁ%?%@?ﬁo
Lo T T HE ) RS RBRZE > R AL TR L &
iF P IELE"? VIRFEN BV HHLEEZZFVFIELS 200
B~ o




FAEIR ST PSS NN .
FrRBY RERFLEAVERIZEEREYE ARy (R? F) o KiF4
. _ ey

5w 5% '*‘ﬂil*r}?’(:é’* %)
—?sﬂs—?:%\;%\* %
~ = TER
‘ “z 1,820 =~ TE B PV | EF T &P
3 - e ;gg*#i;f ﬁf;ﬁ? WE Pl- s )pm 2
. g s TR e AR | o )
L _ | = | J I A B
F 4,620 ~ ;;;{fjjﬁﬁﬁt%ﬁ %ﬁcﬁlﬁ .mi;;»h - 2 4 810
T 3 a, e ~ 5 Al =3
~ 5 Lk 5 - ’ 3 5.8
¥ - > §3 b 2 LLF] £ £ Fﬁ( EFF] 400 ’b’2 BEFLEE4 3
wo | 40005 B . 4 b fc| &% 550 &+ 3 & | g gL
’ B AR e T00 % 4 ooy D FEERE
oz 2060 = | 850 =~ PR e
%= ’
= 4,900 =~
BN S TS T TRy
Qﬁéq?’:iiiﬁimg P DR RR Y LN 0 T e
SR & - i% PR RHARR * 2 &t ivl ”]J: o P
- v R AT R RP IR P
;‘?%f”‘fﬁ*”j—* F’“? @ s -
s P R i (8 R REBFAIE (ARF Y R .
# i FVRRE) o mH AN PRSI E R o
7~ =X 2 vl “ IF{°
NG 1"1?@“’ S T2 5
4 oz FF&W‘E\:%%?—%‘ e, HIRF — AL f : .
] B R th_, 3 #ﬁﬁé)’g%% fji H 2N — P RLAT R
x ‘%gﬁi -%‘3)1:& 7TJ-EI ,‘&?4 ,”:Bp o /
s P REIAE A EE TR
I - A Lk B
v JP%UFE RS é‘, k- ¢ gﬁi‘f{‘% ﬁzzﬁﬁg




Fm SR D

FrR5Y SERPVHANFRIBERRLY A SRAHY (R 3) kP &4

Mgt/ g (* F)
2 e
Y E%T TR §
. P 1,400 ~ EE LRSS o
o 800 ~ AF R T &y ]
i 13 2 800 ~ HAE Ly AR
B i EE R K
oz - 3,210 = 1,780 % | ag > R ¥ AR
&g F#H L & F 400
2l 1,490 ~ ~ 2 &% 5H50 ~ 3
oo - 1,900 = | oy oo T 0
‘ i1 2n 1,025 =~ o 700 ~od
A ) — % 850 % -
oz i g 2n 3, 360 = %965 =
P 1,330 ~
o f - 970 ~
, e 20 915 =
FEE ‘
. i 3,300 = 1,235 =
F= i3 ’ ’
PR 1,390 ~
Ol p ,J& A L, 140 =
i A g 2R 955 ~
- %~ P
Fx - 3,210 ~ 1,780 ~
PR 1,430 ~
N he i 1,030 =
w1 2R 980 ~
FE N 0t
4; _ _
= i 3,250 ~ 1,515
P 1,490 ~
®| o= & 20 1,025 L
B % ’ 7
27 KL
| 2 2 b = =
wE| g i 3, 360 2,965
% . P 1,490 ~ _
an | # 2l — - 1,900 ~
B ~ @]@%K 1,025 i
#ope e 3,320 =~ 2,965 ~
ﬁ"% 3R
— - P PHAE AAEFAL T ERT TeE 0 AT R
ﬁ;4%ﬁﬁﬁﬁm@%ﬁ%”7$&”@ﬁ»°
S HASI AT BB A BB BB B ERE KA S FAa
Pt RV AT B EA ) BT M3 AR AR B
F 7 npﬁﬁi FEE AR dn’%“%"”"
EERS BN E VR R AR TS R T St RS S T
A PR A L 7 PR S feR R T R Y
V3 *io

I~y

ST B EM S TR B v B A HIa - P PR B
p%ﬁ PERL AT mli‘“aﬁ’ °

. *‘F‘ﬁié\ﬁuﬁ 33 vﬂtfi"’ » A e aazﬁgﬁ;aﬂ, ;e e 3;?55;%‘3—% A ERE Y
1(9’*1‘2‘1"’” °

\k#%r% ZFY L AD oBF R eEAE o AR T A RER R R

=3
g

4




2 A2 RRREGNI2FERRT 2 At G Y (RY }) th Kif4
Ly g B (@R
A SZ"E‘.%’% R | R (1 p)
Y& T
| = o 960 = 550 ~ [EFF FR T - &R
Xz 1,025 = 1,300 = | #4E T T
1 RH : - 5 040 e A
Fz 2,305 =~ 0y gy gy
5 o~z 910 ~ 90 =% » Fap 1 &
B P 2, 265 ~ 970 = | 400 =2 &
—{550 ~ » 3 &% 700
K o 2 780 ~ i
A%k - o0 “l A4 % 850
5 o 2,200 = 1,220 ~| = ,
%5 oz 980 ~ 830 ~
et e 2,230 = 1,170 ~
E - a 1,025 = 1,300 ~
wow P 2,305 ~ 2,040 =
—'}”i’
| g 2 1,025 ~ 1,300 =~
21 "
| oz 2,280 =~ 2,040 =
%
- o 1,245 ~ | 2% 7 ¥ (BOFALF -
; : T RE s £ E e
N s
. = S0 s sy g d 3 oo
S| az L4107~ | 2 8 a8 $ 3 ikpt
;ﬂ > oz 3,360 ~ |2t I o R e
. ~ EE RS
= = LI =, g s e g v
B o 3,095 % | (m)% -
TR %E% i FUFERFT AL RFALLE EHFER TP
foo E R R D G TRB TR P A EPED P EGAER T 2 Sk
”Wﬁﬁ
:‘ﬁ%%%%‘a%HW%‘p#&ﬁ?‘%ﬁﬁﬂ?‘Lﬁamﬁl%%ﬁii
PRV R @RI R BT BN P PR B
THHAE A R St TR F o o
CORESCBAREHE SRV IR T B LA B H T
— LR AT BEF TR P FR e R e B -
p o RHSH L GV IR I RAT AR RSP BN RS - &
% ST BEEE T A A R TR e B o
T F s wlRA - TR AR SR B AR R g
Biiii‘”ﬁf*’ﬁf*l{pﬁ otk AR 0 P FHE At d ml%q*’?ff?* °
Ao EE PR R *”*%?ﬁ“%miﬁkﬁﬁﬁﬁﬂ
S CBEATER S FPRFPLIRT CFVIKRFEVRTIE R BEIEL o
ST %7W?£?%?%““%miﬁ~k AT PHL -
LoRERPPLAD VR EHL AP ESEIHL “?%%”%ﬁ%ﬁa%ﬁ&
T2 BRI o
L é\ﬁiau”* VS P IR VIR BRIV IR AERT
FoeB 7 -
1. %;&P‘,firg«/&__}_; Jgi Jﬁig ’&F’”ﬁ I ;ﬁphpﬁtf_r_’ E.b7r %gvﬁ 5’{;1'{9\?»@% 3 %} o

5




P

PR ERRERLEFTAINNL2FEREF 2 ARAFE (R?F) kp&if4

-~ % Ajeik g (R*F)
&R FE B
P 3 .?ags.?%;? %ng;gw%‘: %@?‘9
R¥w | oz 1,050 = 535 = é’?%%”“ e el
B B FAR B H_,'&’;J#Efﬁg > 01,520 ~ 2
. AN 1,120 ~ 1, 265 ~ Fﬁtfiﬂla i (4,810 &
- AR RS ) a3 y & ~ 7
P 2,525 « 1,980 = | "6 ¥ SR o & 11,520 ~ 1 6,700
FRFISFA0 | Ao RBEHEL
- o 1,000 =~ 780 ~ A2 %550 A0 3| HEL o RPEL
T e 2,475 = 955 = | & F 700 ~ > 4 &z | FEEE L G]Y
1 850 & - 7o
BT kA o 1,045 ~ 760 ~
CI 2,410 = 1,185 =
&z 1,075 = 820 =
T3
= 2,440 ~ 1, 145 ~
K| 2 1,120 =~ 1,265 ~
i
g | P2 2,525 = 1,980 ~
R o 1,120 =~ 1,265 ~
|
| | T2 2,020 ~ 1,980 ~
- T - AP PPEAE ER TR TR ER Y T :ﬁ T IT
B tait g o A BRFEAD R R 153i§£” PR o
- B -‘31‘—_’153%—%7}& N é,rr{ﬂénl;fi N F‘xﬁl@—ﬁi N ig%ﬁ?gﬁi N ’Ké%r‘%ﬁi &
R R YRR E R R R AR Lty
FLPAR R o R T NOEAT 0 A TR Ao T e ”’? * oo
ZoFEPFAFEPEEFFIFY IR TR E IR K
T H PR - AR AT 0 B T TR 0 .441%»@ e
I
P
o BHSY PRV IR T RS TR AN RIEET AR
AR - kAR BRI TR B R e e Bor o
I Faf s wWRF - TR AR G R AR A3
= T AP PHARR O BER TR B PR TR e R o

PG FIRAL SR R VRGO E AR A
COBERER I PRPPLAG YR RG W R RI AT EATE
9 ©
BB PR EFVIRT R 2t
1A ERP 2 E‘”’”F‘@?ﬁ#éﬁéﬂiﬁﬁtﬁﬁ; 7
WAL B
RN J\ﬁi;\}mﬁy 33 F%ﬁi_ﬂ s %gp];:g,\‘? 33,3:?‘56;%‘3 ;e yl'{gx? 3@‘?5@}%’?—% ,
#Fﬁbliﬁ"ﬁ‘l'”’ °
- Hﬁir%iﬁﬁ"?miﬂ G ReRAE FAEE Y AT

v

%”3{%?‘7’*%1“’ °
VR mp o R

mlg)ﬂ’?o
Lo AN IR EREEFY R PR R RERE YA R
BREITFL G5 R EFIE R E AT o




A2 HAA P2 FE RERIFERLFARAHL Y KK

g P < & & % pE R A A
-~ Ty zagy o A nris
KELRA A AEFHH 2700 ~
o
S S R B S 3 TR
PSR TRE A REER S
‘}I/Zr?%fJ"
B F'bgfjggwg{ ‘e’g_?‘EP JLF?F R /A
() TRER ARSI gcE AT
BB TR ALY LR
Al o
= R ITIS 5 H 38 L d e
YT 700 = (=) #% Rt Eea
R GEREF AR RAR
gpi%pii—@lb’lf’ 9!-»@?’&*”%",?—
LHERE -
(2) o7 %&a 0 B EHELE 1
Boop 3BT .
e~ gz adgy 2 TAgpak
E;&ﬁ»;J%‘M\'
-) EEHE AP A 200 &%
FR BT gk 2 9,000 7
e
(=) 47 %4 #2385 4 o
EERFEEZILEZpISHERZY > d R
LB i f 50 ~ s el Rl i
FIhE g EH o
FEAEFRAE > TRrE§F R KT
A 100 ~ 2o T~ —“’—‘ﬁﬁu]&: o (RypATA T B &P
ENTEREDRE §REES)
EERUL R R RS L R
- 4 1100 ~
S R F 1w
= i® BEY Bk ;150 &
. A M«;F‘s@»r’ TERERF L ﬁ*‘i'{ﬁ?ﬁiﬂ’{ gy DA
BR Y ZEReF AR A LR PR




